



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* \_\_\_\_\_

Ужгород

### **Про прийняття у комунальну власність квартир**

Керуючись Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення II сесії Ужгородської міської ради VIII скликання “Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну власність” 02.02.2021 р. №68, розглянувши звернення Управління Служби безпеки України в Закарпатській області 07.06.2021 р. №58/19/1891, враховуючи наказ Служби безпеки України “Про передачу квартир в комунальну власність” 30.04.2021 р. №150,

### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти безоплатно у комунальну власність територіальної громади м. Ужгород об'єкти, які перебувають у власності Управління Служби безпеки України в Закарпатській області, а саме:

квартира №15 площею 45,4 кв.м., житловою площею 21,20 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Капушанська (Перемоги), 172 ;

квартира №2 площею 58,1 кв.м., житловою площею 31,4 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Бориса Тлехаса, 20

2. Департаменту міського господарства забезпечити прийняття в комунальну власність об'єктів, зазначених в пункті 1 рішення, провести державну реєстрацію права власності за Ужгородською міською радою та облікувати його на балансі у відповідності до вимог визначених законодавством.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Шимона І.П.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙ**

**Супровідна записка  
до проекту рішення сесії Ужгородської міської ради  
«Про прийняття у комунальну власність квартир»**

Управління Служби безпеки України в Закарпатській області звернулося з листом від 07.06.2021 р. №58/19/1891, щодо прийняття у комунальну власність квартир.

Прийняття рішень про передачу об'єктів права державної власності у комунальну власність регулюється Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».

Передача об'єктів з державної у комунальну власність територіальних громади міста здійснюється за наявності згоди відповідної міської ради. Рішенням II сесії Ужгородської міської ради VIII скликання “Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну власність” 02.02.2021 р. №68 надано відповідну згоду.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначає, що від імені та в інтересах територіальної громади права суб'єкта комунальної власності здійснює відповідна рада.

Також, міська рада має право на переважне придбання в комунальну власність приміщень, споруд, інших об'єктів, розташованих на відповідній території, якщо вони можуть бути використані для забезпечення комунально-побутових та соціально-культурних потреб територіальної громади.

Безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади має важливе значення для комунально-побутових та соціально-культурних потреб територіальної громади.

Враховуючи вищезазначене департаментом міського господарства запропоновано до розгляду проект даного рішення сесією міської ради.

**Директор департаменту**

**Володимир БАБИДОРІЧ**